



杭州市春运办昨天召开新闻通报会

春运压力预计有缓解 但天气可能会来捣乱



总体运输压力有所缓解 坐飞机出行者增长较多

因为狗年春节较晚,学生流提前启动,与民工流、探亲流可以适当错峰,所以运输压力有所缓解。

不过,杭州市春运办副主任陈捷说,今年铁路高峰时段,运力与运能矛盾仍旧突出。

今年铁路部门安排开行旅客列车406.5对。总共安排加开旅客列车87对,节前68.5对,节后80.5对。其中,杭州站安排加开客车20对,其中节前15对,节后16对。杭州东站安排加开客车67对,其中节前53.5对,节后64.5对。

同时,因为春运小客车免费通行,自驾游探亲、旅游的人多了,高速公路保证畅通的难度不小。

今年,全市预计(包括市属各区县市)道路发送旅客预计将达820万人次,同比下降5%;铁路杭州直属站(包括杭州东站)预计发送旅客720万人次,同比增长8.1%;萧山国际机场预计承运旅客210万人次,同比增长11%;杭州航区全航区客流量预计达44万人次,同比增长0.5%。

预计杭州市市内公共交通(公交、轨道)旅客运输总量达1.70亿人次,同比增长14.35%。其中城市公交预计客运量将达到1.23亿人次,同比增长0.85%;地铁1、2、4号线预计客运总量为4738万人次,同比增长72.54%。



能见度可能不乐观 或现低温雨雪冰冻天气

陈捷说,预计仍可能有阶段性低温雨雪冰冻天气,道路结冰、电线覆冰可能对交通产生不利影响,特别是山区。

不过,据气象部门预测,今年冬天,杭州市气温总体以偏高为主,降水量大部略偏少或偏少,是有利于春运的。只是静稳天气较多,容易出现雾霾,雾霾产生,能见度会降低,对开车的人来说,非常不利。

杭州市春运办等单位已经修改完善了一系列的春运应急预案。杭州市春运办还协调属地城区政府在市区铁路、公路主要车站附近就近确定26个滞留旅客应急安置点,建立了分级启用名单。

杭州市交警局及各大队已经健全、完善交通管理应急预案,遇有冰雪等天气时,将优先保障煤电油运输车辆和菜蛋肉奶等绿色通道车辆通行,必要时将通过警车带道护送。

另外,公安交警和交通运管部门还将联合设立省际、市际春运交通安全检查服务站和市区出入城口检查站,进行24小时扎口管理。

1月26日起,杭州已经启动所有交警执法站,利用全国机动车缉查布控系统,加强对凌晨2时至5时违规运行客车、逾期未报废车辆、逾期未检验车辆、假牌套牌车辆、事故逃逸嫌疑车辆、20条以上违法记录未处理车辆等的及时布控、查缉、拦截。全市各地设立6个春运交通安全执法服务站,对“两客一危”车辆开展重点检查,对其他车辆涉嫌违法载客、超员、运输危化品的实行逢疑必查。



这台机器自带拍照功能和人脸识别扫描,几十秒钟就能迅速拿到身份证明。

乘飞机忘带身份证,咋办 萧山机场自助机免费帮你搞定

本报讯 坐飞机发现忘带身份证怎么办?机场公安可以为你解忧。

钱报记者从杭州萧山国际机场了解到,随着客流量的增加,每天来办理临时身份证明的达三五百人,单纯依靠航站楼派出所的几个民警已经难以应付。

幸亏这几天,一台聪明的机器来到了杭州萧山国际机场的出发大厅。有了它,30秒就能给一位前来求助的旅客出具旅行用的临时身份证明,而且它还24小时服务。

这台“临时乘机证明自助办理机”放在杭州萧山国际机场的二楼出发大厅,航站楼派出所的门口。记者在现场看到,临时乘机证明自助办理机前面排着队伍,机器旁边还有一位警察人工辅助,帮助不熟练的旅客操作。

这台机器自带拍照功能和人脸识别扫描,只需要输入身份证号码,通过人脸识别扫描,几十秒钟就能迅速拿到身份证明。

旅客张先生告诉记者,这台机器还能省钱,“有了这台能刷脸的自助机,拍照都免费。”

本报记者 陈蕾 通讯员 张璠



出入境自助取证机,刷一下身份证,扫一下条形码,机器就将证件“吐”出来。

我省首家派出所独立出入境业务大厅启用 萧山临浦周边群众办理出入境 不用跑远路了

本报讯 昨天上午,“杭州市公安局萧山区分局出入境管理大队临浦受理点”揭牌,宣告我省第一家设在派出所内的独立出入境业务大厅正式启用。

萧山区公安分局作为全市出入境业务受理量最大的分局,且逐年以10%以上的速度上升,其中2017年全年受理量近18万。业务辐射萧山南片50余万群众的临浦受理点的启用,不仅可以缓解城区办理点压力,还解决了萧山南片地区群众往返2个多小时长途办理业务的难题,同时,也与原有的市民中心以及党湾派出所出入境办证大厅互为补充。和之前开通的辐射萧山东片的党湾派出所受理点不同,临浦受理点更“专一”,它拥有独立的业务大厅并配备专职民警,只受理出入境业务。

目前,临浦受理点受理包括内地居民办理普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注(赴台定居签注除外)的申请等业务。当然,也少不了方便大家最多跑一次的诸多“黑科技”:电子支付、电子台湾通行证、出入境自助取证机等。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 杨勇 张科顶

售价112.8万元起, 全新林肯领航员 NAVIGATOR 上市

上周,全新林肯领航员 NAVIGATOR 在京上市。价格区间112.8万~122.8万元。

全新林肯领航员 NAVIGATOR 全系搭载3.5升双涡轮增压V6发动机可瞬间迸发出415匹马力和670牛·米的强大扭矩,同级首配的全新10速自动变速箱,完美驾驭这强劲无比的澎湃动力。全面升级的林肯驾控系统带来多达6种驾驶模式,助驾驶者面对复杂环境如履平地。首次搭载的4G Wi-Fi与无线手机充电功能、横贯视野的12.3寸

的全液晶仪表盘与10寸多点触控中控屏、更有应用影院级投影DLP技术打造的抬头显示系统,打造全面超越同级车型的智能行车体验。ACC智能自适应巡航系统带Stop & Go自动跟车、全新升级的PCA防碰撞辅助系统带行人监测和主动紧急制动,为驾驶者提供360°行车安全守护。2017年,林肯汽车累计在华销量突破54,000辆,同比增长66%,并于近日迎来了第十万辆车主,成为去年中国豪华汽车市场增速最快品牌。

广汽传祺 GA4 杭州上市

1月28日,广汽传祺“品质魅力家轿”传祺GA4正式登陆杭州市场,售价7.38万~11.58万元。广汽传祺华东营销中心领导、经销商代表,以及新老车主代表亲临现场,共同领略这款精品家轿的无限魅力。

传祺GA4于2018北美车展全球首发,受到海外媒体广泛赞誉;1月18日上海西岸中心盛大发布,全面开启广汽传祺轿车振兴计划的新篇章。传祺GA4是A级轿车市场的品质力作,目标人群是“积极上进、怀揣生活进阶梦想的品质生活创享者”,为用户呈现“时尚律动魅力设计、居家柔感宽享空间、十项全能安全科技、一秒触达智联娱乐”等四大核心价值,全面满足年轻消费者的家用出行需求,与每一位追梦者一路梦想同行。